KP1561/1E6, K®1561/1E6

MuKpocxembl NpeacTaBnAOT coboi aBa nornyecknx anemenTa 4M/1IN-HE.
Coaepxat 105 nHTerpanbHbix anemeHToB. Kopnyc Tna 201.14-2, macca He 6onee
1rnd311.14-1.
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YcnosHoe rpagumyeckoe o6o3HaueHne KP1561/1E6, KP1561/1E6

HasHauyeHue BbiBOogoB: 1, 13 - BbIXoAbl; 2...5, 9...12 - BXxoAbl; 6, 8 - cBOOOAHbIE;
7 - 06Wwmin; 14 - HanpAXeHne NUTaHuA.

BHEKTPW-IECKVIE napameTpbl

HanmPAMXKEHNE MUTAHMA oot 3...18 B
BbixogHoOe HanpaXKeHue HU3KOro YPOBHA:
- N Un=5B,U% =0, MU"5=5B oo, <0,05B
- npnUp=5B,U%=15B, U =3,5B ..ooovereieeeeeieeeeeee e, <0,5B
- N Up=10B, W% =0, U'sx=10B coreeeeeee e, <0,05B
- N Up=10B, W% =3B, U'ex=7B e, <1B
- N Up=15B, W% =0, U'sx=15B coreeeeieeeeee e <0,05B
- N Up=15B, W%, =4B, U'sx =11 B i <1,5B
BbIxo4HOE HanpAXKeHue BbICOKOro YPOBHA:
- N Un=5B, U%=0,U"ex =5B .oriioeeeeeeeee e, >4958B
- npnUp=5B,U%=15B,U"%x=3,5B ..ccveriieeeeceeeeeee e, >458B
- npuUn=10B, U%=0,U'ex =10B eeeeeiieeeeeeeee e >29958B
- npuUn=10B, U%=3B, U'ex=7B oo >9B
- npuUn=15B, U%=0,U'ex =15 B rrereiiieeee e, >14,958B
- npuUn=15B, U%=4B, Ulex =11B oo >13,58B
ToK noTpebaeHna B CTaTUMECKOM peXMME:
- PN Un =5 B <7,5 mKA



- NPU Un=T0 B e

- NPUUn =15 B
BxoaHow ToK HM3Koro ypoBHA NPU Un =15B, Ugx =0 eeeevenniiiiennn.
BxogHol ToK BbiCOKOTO ypoBHA NpU Uy =15 B, Ugx=15B .....ccooeeeeeeeo
BbIXO4HOM TOK HU3KOTO YPOBHA:

- NPUUn=5B, Ueux=0,4B oo

- NMPUUn=10B, Ugux =0,5B oo

- NPUUn=8B, Ugux = 1,0 B

BbIXOAHOVI TOK BbICOKOTIO YPOBHA:

NMPU Un=5B, Ugoix = 2,5 B ooreie e
NMPU Un=5B, Ueoix = 4,6 B ooenie e,
NPU Un=10B, Ugex=9,5B e
NPU Un=15B, Ugux = 13,5 B e

Bpems 3a4epKKM pacnpoCcTpaHeHUA NPU BKAOYEHUMN (BbIKIHOYEHUN):

NMPN Un=5B,Ci=50ND ..o,
NMPU Un=10B,Ci=50 ND ..o
PN Un=15B,Ci=50 ND ..o

<15 mKA
<30 mKA
<1-0,3] mkA
<0,3 MKA

> 0,44 mA
>1,1 MA
>3 MA

>|-1,36] mA
>|-0,44] mA
>|-1,1] mA
>|-3] mA

<250 Hc
<120 Hc
<90 Hc



